



PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi 20 mai 2022 în ședința extraordinară (convocare de îndată) a
Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 271 din
17.05.2022**

La ședință participă un număr de 16 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, doamna consilier Anca - Florentina DUMITRESCU, domnul consilier Constantin - Cristinel CREȚU și domnul consilier Mărgărin - Șerban BLIDARU sunt absenți.

Președinte de ședință pentru ședința extraordinară din data de 20.05.2022 este domnul Adrian VLĂDĂU.

Domnul președinte de ședință Adrian VLĂDĂU supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind votată cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului "Dezvoltarea sistemului de transport public ecologic prin achiziționarea de autobuze și microbuze electrice și stații de încărcare", în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 – Fondul local, Obiectul Investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), în parteneriat cu unitatea administrativ – teritorială Comuna Valea Mare Pravăț; PH 125

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului "Dezvoltarea sistemului de transport public ecologic prin achiziționarea de stații de așteptare SMART", în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 – Fondul local, Obiectul Investiții I.1.2. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS / alte infrastructuri, în parteneriat cu unitatea administrativ – teritorială Comuna Valea Mare Pravăț; PH 126

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

Punctul 1

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului “Dezvoltarea sistemului de transport public ecologic prin achiziționarea de autobuze și microbuze electrice și stații de încărcare”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 – Fondul local, Obiectul Investiției I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), în parteneriat cu unitatea administrativ – teritorială Comuna Valea Mare Pravăț.

Domnul consilier Constantin IVAN: În afară de Valea Mare mai avem încă șase comune limitrofe, ele de ce nu sunt incluse?

Doamna primar Elena – Valerica LĂSCONI: Am chemat toți primarii din comunele limitrofe, unul dintre ei a spus că vine, dar nu a mai venit, chiar a ieșit din grupul de whatsapp, de asemenea primarul din Schitu dorește, dar nu vrea să contribuie cu niciun leu, iar restul când au văzut că pe C10 pot depune și pentru altceva, au ales să ceară consultanță Ioanei, dar nu am observat că există o dorință în a face asta. Dacă am putea să muncim noi, ei să nu contribuie cu nimic și să le facem și materialele de ședință ar fi de acord. Singurul primar la care am găsit colaborare este cel din Valea Mare Pravăț, cu care vom dezvolta un transport eco de calitate la Câmpulung. Mă gândesc și la viitoarea colaborare de A.D.I. pe Edilul. De asemenea, mă gândesc foarte serios să procedăm ca în Pitești, atunci când vin autobuzele din comunele limitrofe, să se oprească la granița cu Câmpulung și să se urce în autobuzele noastre electrice pentru că o să polueze.

Domnul președinte de ședință Adrian VLĂDĂU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi. (16 voturi pentru)

Punctul 2

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului “Dezvoltarea sistemului de transport public ecologic prin achiziționarea de stații de așteptare SMART”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 – Fondul local, Obiectul Investiției I.1.2. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS / alte infrastructuri, în parteneriat cu unitatea administrativ – teritorială Comuna Valea Mare Pravăț.

Doamna primar Elena – Valerica LĂSCONI: Eu cred că nu este doar o modă cu verde și cu ecologic, este viitorul. Îi rog pe primarii din comunele învecinate, chiar am discutat și cu cei din Cetățeni și Stoenesti, o să organizăm o A.D.I. și îi așteptăm să intre în această A.D.I., pentru că avem șanse să depunem și pe P.O.R. Este important să lucrăm în interesul cetățeanului și să creștem calitatea vieții cetățenilor. Sper ca toți primarii să înțeleagă, noi îi așteptăm cu drag în A.D.I. pe care vrem s-o formăm. Am avut probleme, pentru că nu-au înțeles că fiecare trebuie să aibă o cotă parte, adică să dea niște bani. De asemenea, când se deschide Programul Operațional Regional, putem să depunem și acolo, doar că acum nu putem să ratăm această ocazie pentru că acest P.N.R.R. este ca un Moș

Crăciun al fondurilor europene. Este foarte important să ne dezvoltăm împreună, având o A.D.I. funcțională, avem mai multe șanse să depunem și alte proiecte, pentru a dezvolta turismul în toata zona Muscelului.

Domnul președinte de ședință Adrian VLĂDĂU supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 15 voturi pentru (domnul Nicolae ZAHARIA nu este prezent).

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Președinte de ședință,

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.

Secretar general,

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.

Redactat A.G.M.

Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
sedintei.